Как прекрасно слово «МАМА»!

В последнее воскресенье ноября  вся страна  отмечает  День Матери! Самое прекрасное слово на земле – мама! Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках одинаково нежно.
Наши мамы самые добрые, самые родные, самые надежные, самые чуткие, самые удивительно всё понимающие, самые привлекательные, самые очаровательные, самые ласковые, самые находчивые, самые заботливые готовые прийти на помощь в любое время дня и ночи! Про мам можно и нужно сказать: за ними как за каменной стеной! Понимают с полуслова, с полувзгляда, с полувздоха. Нам плохо и маме плохо, нам хорошо и маме хорошо! Нам светло и тепло и маме светло и тепло! Мама самая-самая, что лучше не бывает,  мы мамочку очень любим и ценим, дорожим, рады видеть её всегда, рады слышать её, смотреть в её добрые, умные, любящие глаза, мамины глаза всегда  следят с волнением за нами, приятно  ощущать её дыхание. Мама  следит за первым шагом и падением первым, только мамочка родная от боли спасет.
Руки матери поистине золотые, практически всё умеющие: шить, стирать, гладить, сажать цветы, овощи, варить и стряпать, приласкать и обнять, пожалеть  и защитить от всех  бед… Мама с нами всю жизнь! Нам всегда нужна мама, её ласка, её взгляд,  мама нам необходима когда нам больно и необходима в минуты счастья. Быть мамой – это и радость и великий труд.
Много невысказанного живет в сердце каждого из нас. Как важно вовремя успеть сказать добрые слова самому дорогому человек тогда, когда мама еще может их услышать!  Нужно успеть, пока мама жива!
Поклонимся нашим дорогим, вечным труженицам, маленьким героиням-женщинам, которые, словно факел, передают из поколения в поколение ЖИЗНЬ, не давая ей угаснуть, продлевая род человеческий.
Дорогие мамы! Пусть будет крепким ваше здоровье, пусть всегда Вам сопутствует любовь и забота родных и близких людей, пусть согревает ваши сердца и души улыбки счастливых и благодарных детей, внуков, правнуков!
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