
Почтальон на селе- больше чем почтальон.
                                         
Кто доставит телеграмму , 
Почту шустро разнесет?
Почтальоны, будьте славны!
В непогоду, в гололед.
Вы несете людям вести, 
Труд достоин похвалы!
Скажем мы о Вас без лести
Вы  отважны и смелы.
     Доброго времени суток, дорогие друзья.

       Сегодня я хочу рассказать вам об отделении  почтовой связи сельского  поселения «Нарын-Талачинское». А именно о работниках почты Новиковой Елены Александровны (начальник почтового отделения) и  Старожук Нины Арсентьевны (почтальон).  Они  занимаются  выдачей заказных и простых писем  населению, почтальоны доставляют на дом пенсии, переводы, газеты и журналы,  предлагают к покупке товары народного потребления.  Мелкие пакеты доставляют  из Китая, Гонконга, Молдовия  и прочих  международных  кампаний.  Стараются   выполнять  планы  по подписке газет,  страховок и т.д.  Они ходят  и ездят по своему участку в любую погоду.  В населенные пункты сел Верхняя Талача, Средняя Талача и по Нарын –Талаче Нину Арсентьевну  и Елену Александровну  подвозят водители Забелин Дмитрий Викторович и Глинский Александр Николаевич. Водителей жители сел знают и уважают.  По личной инициативе ребята   частенько  по просьбе  жителей  приобретают и  привозят лекарственные препараты , т.к. в селах нет аптеки. 
         Несмотря ни на что  работа почтового отделения не останавливается  ни на минуту. Работают и в праздничные дни, если выпадают дни их работы.  
     Они имеют и своих активных подписчиков: Суханова  Зоя Александровна, Пчелинцев Александр Леонтьевич, Харитонова Любовь Станиславовна, Яковлева  Наталья Иннокентьевна, Степанова Светлана Анатольевна и др. И вообще  по сельскому поселению подписчиков  очень много.
Поздравляю всех работников почты с профессиональным праздником! Огромное спасибо Вам за все письма, газеты, бандероли и посылки! Желаю каждому из вас всяческих успехов, довольных и благодарных клиентов, а также профессионального роста и отличной зарплаты.

Поздравляю   дорогие мои, благодаря  вашей  ответственной и кропотливой работе,  вы помогаете всем нам  передавать на расстоянии не просто посылки и письма, но и радость, хорошее настроение, счастье и удовольствие, заключенное в этих посланиях. Пускай счастье, словно белокрылый голубь, ворвется в вашу жизнь. Пускай все письма и известия будут добрыми и приятными. Желаю  благоденствия и здоровья, стабильной бесперебойной работы и удовлетворения от своего труда. С днем почты!
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