МАЙСКИЙ ВАЛЬС…

      День Победы! И вновь, как 76 лет назад, мы собираемся на мемориале Славы в с.Нарын-Талача. Здесь с самого раннего утра  звучат песни военных лет, стоит почетный караул, собираются жители сёл Нарын-Талача, Верхняя Талача, Средняя Талача, чтобы отдать дань памяти погибшим землякам и ныне живущим  детям войны…
11-00 часов дня… Приближается «Бессмертный полк». Шефствуют и смотрят с фотографий наши ветераны Великой Отечественной войны.  Вот митинг объявляется открытым. И наши души и сердца наполняются благодарной памятью о великой дате. Говорит глава сельского поселения «Нарын-Талачинское» Наталья Иннокентьевна Яковлева:  «У времени есть своя память, своя история. И поэтому мы  никогда не должны забывать о трагедиях, войнах, потрясших планету. В том числе о жестокой, кровопролитной, длительной  Великой Отечественной войне, унесшей миллионы жизней, жизни наших земляков. 76 лет минуло с той войны. Для мировой истории – это короткий миг, для людей - это целая жизнь. К большому сожалению, с каждым годом, ряды наших героев редеют, ветеранов, тружеников тыла и детей войны. Мы гордимся нашими родными и близкими, подарившим нам мирную жизнь, порой ценой своей жизни… Действительно-  это великий  праздник со слезами на глазах. Поздравляю Вас с Праздником, с Днем Победы! Здоровья Вам, память будет жить в наших сердцах и душах, в наших словах и песнях!»
            Депутат сельского поселения «Нарын-Талачинское» Шкатова Татьяна поздравила всех, прочитав стихотворение «Герои-солдаты», проникновенное, заставив наши сердца биться учащеннее. Виктория Гаврилова исполнила песню «В лесу прифронтовом».
    Митинг продолжается… Минутой молчания почтим память погибших на фронтах Великой Отечественной Войны. Всех тех, кто не дожил до Дня Победы 2021г. Снимите шапки, все живущие! Задумайтесь, все здесь стоящие! Они сражались за грядущее! За наше с вами настоящее!
    Ведущие митинга Гаврилова Виктория и Таранин Степан приглашают всех вспомнить всех, кто бился с врагом на фронте, вспомнить  всех, кто без сна и отдыха трудился в тылу, всех кто дошел, до Берлина и кого сегодня нет рядом с нами, вечно помнить всех, кто положил свою жизнь на алтарь Победы! И предоставить право для возложения «Памятной гирлянды»  на Мемориал Славы детям войны: Гаврилов Виктор Лукич, Спиридонова Зинаида Алексеевна, Вазаева Вера Ивановна, Золотухин Владимир Михайлович и учащиеся школы.
    При объявлении закрытия митинга, прозвучала песня «День Победы» в исполнении  педагога МОУ СОШ с. Нарын-Талача и депутата сельского поселения «Нарын-Талачинское»  Григорьева Вячеслава Геннадьевича.  
 Митинг закончился, но не заканчиваются поздравления. Продолжение следует…
 В 20-00 часов вечера праздничный концерт. Ведущие Скрипкарев Илья, Гантимурова Маша. 
Наши деды подвиг совершили-
От фашистов Родину отбили
И не важно, сколько лет пройдет-
Подвиг их в сердцах у нас живет.
И ликуя, флаги поднимая
Выйдем на парад Победы в мае.
Не забыты подвиг и цена!
С праздником Победы вас! Ура!
Прозвучали песни в исполнении старшей группы «Колокольчик» -«Вперед Россия», младшая группа «Колокольчик» - «Бравые солдаты», в исполнении Ярославы Золотуевой – «Шли солдаты на войну», песня «Жди»- Гавриловы Виктория и  Денис, знаменитую «Катюшу» исполнили Гаврилова  Соня, Гантимурова Маша, Малинина Настя. Лера Ларкина подарила песню «Тучи в голубом». Учащиеся 7 класса МОУ СОШ с. Нарын-Талача приготовили и исполнили песню «Бородино», учащиеся 3 класса –«Путь-дорожка». Услышали прекрасную песню «Русский парень» в исполнении мамы и дочери (Гавриловы Соня и Виктория ), о войне прозвучала песня в исполнении отца и дочери (Григорьевы Вячеслав и Яна), учителей школы «Как молоды мы были» (Харитонова Вера Георгиевна и Григорьев Вячеслав Геннадьевич). «Идет солдат по городу» (Гаврилов Денис и Беломестнов Толя).
Стихи прозвучали в исполнении Кондренко Сони «Чулочки», Гантимуровой Снежаны «Пусть будет мир», Беляевой Гели «Баллада о матери», Юскевич Ксюши, Шкатовой Татьяны. 
         Было представлено нашему вниманию видео-интервью «Мы помним годы боевые», в котором приняли участие  ветераны и дети войны. И в это же время зажигаются свечи памяти и скорби. Зажигаются свечи в память об ушедших из жизни участников ВОВ.
     По окончании праздничного концерта все присутствующие отведали солдатской каши и горячего чая. Все кто остался с нами, встретили 9мая с особым теплом, трепетом и волнением. Все услышанные стихи и песни посвящены, прежде всего ветеранам и детям войны. Наши сердца навеки пронесут благодарную память о героях славной Победы!
с.Нарын-Талача
С.Степанова


