
мемориальную доску открыли
погибшему герою спецоперации
АЛЕКСАНДРУ КОЛЬЦОВУ

Бег времени не остановишь и не изменишь ничего
Нет с нами тех, кто дорог сердцу
Чей образ в памяти ещё…
Плывут их души облаками и слёзы льют грибным дождём
И наблюдают, наблюдают…
За тем,  как мы вот здесь живём.
Дают советы в сновиденьях, оберегают от беды…
А мы порой не замечаем слова средь бренной суеты.
Но память - верный наш хранитель даёт подсказки и тогда…
Нам что-то в сердце вдруг напомнит:
«Он с нами здесь и был всегда».

        
            8 сентября 2022 года в сельском поселении «Нарын- Талачинское»   у здания школы в селе Нарын-Талача знаменательное событие- открытие мемориальной доски в память о выпускнике Нарын - Талачинской средней школы, Герое специальной военной операции на Украине - Александре Александровиче Кольцове. О подвигах – стихи слагают, о славе – песни создают.   Герои никогда не умирают! Герои в нашей памяти живут! Человек живёт во имя жизни, стремится вперёд. Покидая этот мир, он оставляет на земле особую память, которая живёт в наших сердцах.                                                                                                                                                         
[bookmark: _GoBack]    Александр родился 23 декабря 1995 года в селе Нарын-Талача в любящей семье, он был младшим из детей. Здесь рос, вёл активный образ жизни, окончил школу. После окончания 11 классов был призван на срочную военную службу, которую проходил в 155-ой отдельной бригаде морской пехоты Тихоокеанского флота на корабле Николая Фильченкова с 2014-го по 2015 год.  В 2016 году заключил контракт для прохождения службы в 11-ой отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригаде г. Улан-Удэ.                           Во время службы дважды участвовал в военных операциях в Сирийской Арабской Республике. Проявил отвагу и мужество. Был награждён министерскими медалями: «За участие в военной операции в Сирии» и «За воинскую доблесть» 2-ой степени. А так же имеет медаль за участие в учениях «Восток-2018». Александр даже не был женат.
    Это человек, который очень любил жизнь. Мы никогда не видели его без улыбки. Он был всегда готов прийти на помощь тем, кто в этом нуждался. Александр торопился жить. Он торопился отдать свою любовь и внимание каждому, кто встречался у него на пути.  Саша удивительный был  человек, удивительный! Низкий поклон от всех нас за сына, который рос  шустрым и приветливым мальчишкой, надежным и верным другом, опорой родителям. Примите нашу благодарность за воспитание достойного сына. Он был на передовой,  отдал все, что мог – свою жизнь. Он верил в армию, командиров и своих товарищей по оружию – он очень хотел помочь людям. С первых дней службы Александр  зарекомендовал себя как ответственный, грамотный специалист. Вечная память герою.                  26 марта 2022 года Указом Президента Российской Федерации награжден орденом Мужества (посмертно).

 На церемонии открытия мемориальной доски  выступили глава сельского поселения «Нарын-Талачинское» Наталья Иннокентьевна Яковлева, заместитель главы муниципального района «Карымский район» Кузнецова В.А., депутат законодательного собрания Фисун Е.В.; председатель комитета матерей Карымского района  Фёдорова П.С.; военный комиссар Карымского района Забайкальского края Ильинов Р.Б., директор школы Краснова В.И., первая учительница Номоконова Н.Г. его родные и близкие, сослуживцы. 
   Память о Саше навсегда останется в наших сердцах.  Все наше село знает о нашем герое. Герое нашего времени. Вечная память герою.
         
Герой не гибнет, умирая. Двойная жизнь ему дана.                                                   И эта жизнь его вторая. Бессмертной славою полна! 
с.Нарын-Талача
С.Степанова
